EnavaAnmntikdé QuAAdadio B’ Tupvaciou

Npaéeig pntwv aptOpwv 2024-2025 (Mpoécdeson kot Adaipeon) (16/09-22/09)

NpdcBeon pnTtwv apLlOpwv

MNa va mpooBécoupe U0 OPAONOUG pNTOUG aPLBUOUC, TIPOCOETOUHE TIG AMOAUTEC TLUEG TOUG KOL OTO
aBpolopa toug BALOUE TO KOLVO TOUG IPOGNLIO.

n.x.
(+5)+(+3)=+8
(-3)+(-5)=-8

MNa va npooBecoupe U0 ETEPOONLOUG PNTOUG OPLBUOUC, adalpoUE TN UIKPOTEPN AMOAUTN TLUA OO
TN HeyaAUTepn Kat otn Stadopd autr) BAIOUE TO TPOCNLO TOU PNTOU TIOU £XEL TN HEYAAUTEPN QMOAUTN
L.

n.x.
(—4)+(+7)=+3

(=6)+(+4) =2

1) Na UTTOAOYLOETE TIG TIUEC TWV TTOPAOTACEWV:

a) (+5)+(+8)=

b) 4+(-9)=
¢ -11+20=
d (+8)+(-8)=

e) (-11)+(-12)=
f)  (+7)+(-8)+(-2)+5+(-9)+(+6) =

g) 2+(-11)+(+3)+(-3)+(-12)+17 =
h) (+4)+(-5)+9+(-16)+(+10)+(-2) =

i) (+14)+(-8)+(-10)+7+(-1)=



Adaipeon pntwv aplduwv

Ma va adatpécoupe amod tov aplBuod a tov aplbuo B, mpoobEtoupe otov aplBud a Tov avtiBeto Tou
aptBpou B. Andadn a—f =« +(—ﬂ)

g) -16+3-8+5-2+9=

h) —7-2+8-5-18—6+14—4=

i) 6—(-1)—(+3)—(-2)+(-10)+4=

) —A—(+7)=(-2)+(+8)—(-4)-T—(+7) =

k) 6—(5)+(—4)—(+2)—(-10)—(+1)+(-20) =



Anadoiwdn napevOEcewv

Otav pa napévOeon EXEL UTPOOTA TG TO + , TOTE UopoU e va amaAsipoupe tnv mapévOeon, padl pe
1O + (av £X€L), KAl va ypAPOULLE TOUG OPOUG TIOU TIEPLEXEL HLE TA TIPOCN 0L TOUG OTTWG Elval.

Otav pa napévOeon EXEL UTPOOTA TG TO - , TOTE UMOPOUE VAL TNV araAsiPou e Kal va ypaoupe
TOUC OPOUG TTOU TIEPLEXEL e avTiBeTa TpOCN AL

n.x.
+(-3)—(-2)+(-2+3)=-3+2-2+3=0

(2-5)—(-2-4)+(3-5=2-5+2+4+3-5=11-10=1

3) No UTOAOYIGETE TLG TUHEG TWV TAPACTACEWV:
a) —(5-8)+(2-12)-4-(5-7-6)=

b) —(—6+5-3)+(-11+17-15+5)=

) —(-2+8)+(5-6-9)—[8+(1-10-3)]=
d) —2+(12-6-20)-[-5—(7-10-6)]=

Npo6o0Beon kot adaipeon KAACHATWY

lMNa va npooBécoupe / adatlpécoupe SUO N TEPLOCOTEPA OUWVUHA KAGopaTa ipocBétoupe /
oadalpol e TOUG aPLBUNTEG TOUC KPATWVTAG TOV KOLVO TIPOVOLOLOTH] TOUG.

n.x.
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Mo va ipooBécoupe / adoatlpecoups SU0 N MEPLOCOTEPN ETEPWVUMA KAACHATA, TOL LETATPEMOUE
TIPWTO OE OPWVUMO. KOL LETA KAvou UE TV ipdaBean / adaipeon.
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4) No unoloyloeTe TG TIUEG TWV MAPACTACEWV:
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